

# 游泳世锦赛19日开幕 师徒矛盾的更多细节被曝光 朱志根“家暴” 孙杨师徒裂痕难弥 大战临头—— “太闹”了，徒儿大了不由师



## 世界大力士争霸赛圆满落幕 立陶宛选手卫冕成功

你要想回味下比赛，央视一套7月28日起连续5天播出



汇聚世界力量，放飞中原梦想。经过5天的激烈角逐，2013世界大力士争霸赛昨晨在郑东新区如意湖广场圆满落幕。上届冠军，来自立陶宛的大力士扎德鲁纳斯·赛维克斯成为笑到最后的人，在郑东新区如意湖畔，他再度夺得“世界大力士冠军”称号。

前天晚上共进行了三个项目：扁担走、轮胎硬拉、抱石球，每完成一个项目，就有大力士黯然离开舞台，直到最后，场上只剩下两位：来自冰岛的哈弗托尔·布扬松和来自立陶宛的扎德鲁纳斯·赛维克斯。他们将进行最终的对决——霸王举鼎。

两个总计175公斤的巨大青铜鼎被放在舞台正中，大力士可以根据自身实力来要求增加配重，最终举起重量最重者获胜。作为挑战者的“雷神”布扬松首先登场，但两度试举都没能成功，从而将机会给了赛维克斯。“压轴出场”的卫冕冠军在观众的注视中，凝神、屏气、抓杠、转腕儿，挺举，成功地将青铜鼎高举过头顶，从而捍卫了自己“世界第一大力士”的荣誉，也宣告本次在郑州举行的大力士争霸赛圆满落幕。

从7月28日起，央视一套节目将在每天下午6点连续5天播出本次争霸赛的专题节目，错过了现场观战的观众可以通过屏幕好好过把瘾。

郑州晚报首席记者 郭韬略/图  
郑州日报记者 白轲/图

中国唯一一位男子游泳奥运冠军孙杨将于下周二到北京，和中国游泳队的队员、教练们一起奔赴西班牙巴塞罗那，参加将于19日开始的游泳世锦赛。

看上去，孙杨已经进入世锦赛冲刺的最后阶段，但事实的情况却似乎远没有那么“按部就班”，孙杨与教练朱志根的矛盾已经纠缠了大半年，现在不但没有缓解，还牵扯出了更多旧日恩怨。

大战一触即发，“金牌师徒”却还在纠结陈谷子烂芝麻的事。孙杨的世锦赛之旅着实让人担心。

## 细节曝光 朱志根打人 孙杨屡次受伤

昨晨，某网站发出了一篇名为《铁腕反弹 失望——知情人曝孙杨朱志根矛盾细节》的文章，以采访知情人的方式对某专业体育媒体爆料的细节一一核实。这篇文章完全站在孙杨的角度，将矛盾全部归责到朱志根身上。

文章将朱志根描绘成一个不近人情的暴力教练，称朱志根动不动就打人扇巴掌，并且很多都是因为训练之外生活上的事情，甚至还曾数次将孙杨打得挂彩。

稍后，另一家网站采访了朱志根，朱志根没有做过多正面回应，只是表示每次教育孙杨都事出有因，不会无缘无故地打他。此外，朱志根表示从未将孙杨打出血。朱志根还表示自己没有打压孙

## 更新微博 不想被干扰 孙杨全力备战

昨晨，孙杨更新了自己的微博：“非常时期，我不想赚取同情博得大家眼球，只想不受外界干扰全身心备战世锦赛。”

2010年广州亚运会前，游泳队在澳洲集训，孙杨在大庭广众下脱下浴巾换裤子，遭朱志根当众训斥。此后在北京训练时，孙杨弄坏了宾馆的洗衣机，导致室内积水而且还泡了变压器，这也惹恼了朱志根，朱志根担心会漏电发生危险

## 专家预测 要用实力说话 孙杨能摘首金

近日，美国游泳权威杂志《游泳世界》邀请了三位专家预测世锦赛的成绩。三位专家不约而同地认为，孙杨将会摘得游泳项目男子400米自由泳的金牌，这枚金牌也将是世锦赛上游泳项目的首金。

世锦赛越来越近，关于孙杨的话题也越来越尖锐。目前，孙杨没有和朱志根一起参加中国游泳队组织的北京集

训，而是在香港单独训练，浙江体育职业技术学院院长张亚东陪在他身边。

昨天，张亚东在接受浙江媒体采访时表示，其实现在大家都不了解孙杨，外媒看好他，可能是对他的“捧杀”。不过，以他对孙杨的贴身观察，他认为孙杨能够在世锦赛上“用实力说话”。他对孙杨充满信心。

据《法制晚报》

7月11日 知情人曝孙杨朱志根矛盾细节

6月27日 曝孙杨赴香港训练备战世锦赛

4月20日 孙杨师徒再起冲突惊动各方

1月30日 孙杨亲口承认有大五岁女友

2月1日 浙江媒体曝孙杨与恩师闹矛盾

2月4日 孙杨领罚单做检查 暂停商业活动

2月28日 朱志根谈和解3条件：不能恋爱

3月2日 孙杨新浪微博晒合影暗示和好

3月4日 师徒同时亮相 孙杨恢复系统训练

## 记者视线

### 都这时候了 该干嘛干嘛吧

世锦赛开战在即，孙杨和朱志根还不能“一致对外”，真是急死个人。

孙杨和朱志根的矛盾爆发已经半年多了，随着媒体披露的细节越来越多，大家渐渐明白，这不就是两代人的“代沟”吗？50多岁的朱志根是个严师，而孙杨是个性十足的90后，一个管得严，一个不服管，这样的情况，可能在一半以上有90后孩子的家庭中都会出现。

师徒矛盾在短时间内确实难以和解，但现在肯定不是各自找渠道“吐槽”的好时机。

有人说孙杨不行了，像他这样长时间不系统训练，再有天赋的选手也可能“废了”，不是连国家体育总局游泳中心副主任都不敢对他的成绩打包票了吗？也有人说孙杨没问题，美国专家还预测他能夺得世锦赛首金。张亚东说孙杨要“用实力说话”，只要孙杨在世锦赛上真的一炮打响，所有的猜测都会“闭嘴”。

现在，发微博、对媒体解释，都是在做“无用功”，孙杨，你该训练就训练；朱志根，你该带队员就带队员。你们的矛盾，到世锦赛后，有的是时间关起门来好好坐下唠唠。

GREE 格力 掌握核心科技 1赫兹 好变频 核心科技 就在格力 格力变频技术荣获国家科技进步奖 格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换 国家科技进步奖 格力1赫兹·好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com